[loBTOpPEHuUue
Nno TemMe: (YMHOXeHue u
AeAeHue Ha 2 u 3»

MatTemaTuka 2 KAacc
YMK «lllkoAaa Poccumy
Yuuteab: KanenuHuHa H.P.










B ABYX KOP3MHKAX MO
8 16A0K. CKOAbKO
BCETo 1OA0K?




Mama Kynmaa 6 rpyLu. PazaeAmAQ

MEXAY 2 AOYKAMU. CKOABKO TPYLL

Yy KODKAOM ¢




Il PaboTta no y4ebHmKy CcTp 99

25. lNpountan BblpaxkeHue k+ 8. Hauau 3HaueHust 3TOM
CyMMbl, ecnu k=36, k=42, k=51, k=69.

18. Y manbumka O6bino Heckonbko kHur. Korpa oH no-
Aapun ToBapuuly 3 KHUIM, TO Yy Hero ocranochb
19 kuur. Ckonbko KHUr ObIIO Yy ManbuMka CHa-
yana?




PewleHne ypaBHEHUMU

X:7=2 16: x =2 5x=10

CpaBHU 3HauYeHWUS BbIpPaXKEHUM.
1:32 O 1+32 9—0
0-14 O 0+ 14 9+ 0




CAeAaHn K 3aA04€ PUCYHOK U
peLuu eé

Boixogs Ha nporynky, [AeTM NOCTPOUAUCH Napami.
Bcero okasanocb 8 nap. Ckonbko 6bino gerei?




Bboiuucnu.

2-7+2 =
2:9+4+2 =
2:-5+2 =




UTOor ypoka

HeMy YYMAMCH HA YPOKE?
410 BbIAO TPYAHEE?

AOM. 30AQHME:
P.tcrtp 59




